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Näkemykset liikenneturvallisuuskasvatuksesta
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Koulut tarjoavat riittävästi liikenneturvallisuuskasvatusta.

Liikenneturvallisuuskasvatukseen tulisi sisällyttää raskaan liikenteen katvealueisiin
perehdytystä.

Olen ollut järjestämässä liikenneturvallisuustapahtumaa kouluissa tai päiväkodeissa.

Olen kiinnostunut järjestämään tulevaisuudessa liikenneturvallisuustapahtumia kouluissa tai
päiväkodeissa.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut
valittujen vastausten lukumäärä: 583
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Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Kaakkois-Suomi ry

SKAL Länsi-Suomi ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Suoritealat ry

SKAL Ympäristöyritykset ry
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Kuljetuslaji
valittujen vastausten lukumäärä: 813
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Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
kuorma-autot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
pakettiautot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
traktorit
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: kuljettajat

SKAL KULJETUSBAROMETRI 2/2024 8

11%

16%

21%

14%

16%

12%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Ei kuljettajia

1

2–3

4–5

6–10

11–20

yli 20

N=501



Henkilöstön määrä yrityksessäsi: 
muu henkilökunta
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Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL 
Nuĳamiestentie 7, 00400 Helsinki

Puh. (09) 478 999

skal.fi

#kuljetusbarometri
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